BTS MV*? Primitive, Intégrale, fonctions linéaires et unités

Exercice 1 : Frin
At = 0, une voiture jouet téléguidée est située a x = 5m. Sur un intervalle de temps entre 0 et 93 sa
vitesse est donnée par la fonction v(t) = 2,5t ol v est en m/s. et t est en seconde.

Calculer la position de la voiture a t = 5s. Zfr T e ;
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Exercice 2 : L’accélération d’une particule est donnée par I'équation a(t) = St Sachant que x; = 7m est ,
calculez : N . 7
1) L'accélérationabs. 2 (6) =5x6 = 3o ni s~
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3) La position a 6s x (6) jv(#) ¢Z—+x }bé dt + X ZZS‘ é 4+ = é_ + 2 = 48 a
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Exercice 3 : La courbe ci-contre représente les 6-3- Va(8)
variations de la vitesse d’une voiture téléguidée en |
fonction du temps, sachant que la position x, = 0. |

1) Déterminer graphiquement la position de i @\
cette voiture a l'instant t = 16s. Av

'7((,/{6) Hire so /q c@rée A=A+ 21‘4{ AA

|
|
|
\
W (1) = hxC , kxb + £xE AR LR Dl
A 2. | 4

147, . “ # 3

i)

!

W

si 4<t<8

2) Retrouvez ce resultat par le calcul, sachant que : v(t) =
~0,75t+4L si 8<t<16
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